

Уважаемые коллеги и участники конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Приветствую вас от имени Оргкомитета крупнейшего отраслевого всероссийского форума! На протяжении 13 лет конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» остается востребованной дискуссионной площадкой, местом встречи профессионалов строительной отрасли, ведущих экспертов и первых лиц органов государственной власти.

Вопросы, поднимаемые на конференции, каждый раз актуальны, о чем свидетельствует широкий круг участников со всех регионов России. Обстоятельные доклады, аргументированная позиция выступающих и конструктивные дискуссии отличают наше мероприятие, которое содействует решению проблем отрасли, позволяет получить своевременные ответы на наиболее важные вопросы, озвучить предложения и сформировать консолидированную позицию.

В соответствии со сложившейся практикой по итогам мероприятия будет сформирована резолюция, которая будет направлена в органы власти для дальнейшего использования в работе Государственной Думы, Совета Федерации, Минстроя России, Правительств субъектов РФ.

Сегодня перед строительной отраслью нашей страны стоят новые вызовы, с которыми мы обязаны справиться, и наше профессиональное сообщество с успехом уже делает это, проявляя уверенную и надежную консолидацию. В рамках конференции произойдет очередной обмен опытом, который станет еще одним стимулом к дальнейшему развитию отрасли ради комфорта и благополучия наших граждан.

Желаю всем участникам конференции провести время максимально плодотворно не только для развития своих компаний и организаций, но и во благо устойчивого развития всей нашей страны.

С уважением,
вице-президент НОСТРОЙ,
вице-президент СПб ТПП

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a final vertical stroke.

А.М. Мороз